График функции
Вариант 1
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1.
На рисунке 45 изображен график функции у = f(х) на отрезке [-3; 3].
Найдите:
а)
/(-1), /(0), /(2);
б)
значения х, при которых
f(x) = 3.
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2.
Дана функция 

Ответьте на вопросы:
а)
Проходит ли ее график через начало координат?
б)
Пересекает ли ее график ось ординат;  ось абсцисс (если да, то укажите координаты точек пересечения)?
в)* Верно ли, что график этой функции целиком расположен в верхней полуплоскости (ответ обоснуйте)?
Вариант 2
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1. На рисунке 46 изображен график функции у = f(х) на отрезке [-3; 3]. 
Найдите:
а)
/(-2), /(0), /(1);
б)
значения х, при которых
/(х) = -2.

2.  Дана функция 

Ответьте на вопросы:
а)
Проходит ли ее график через начало координат?
б)
Пересекает ли ее график ось ординат;  ось абсцисс (если да, то укажите координаты точек пересечения)?
в)* Верно ли, что график этой функции целиком расположен в верхней полуплоскости (ответ обоснуйте)?
